
Γηνίθεζε Λεηηνπξγηώλ

4.  Γηνίθεζε Έξγωλ IΙ 

(από την WBS στο δίκτυο 

του έργου)
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Θεκαηνινγία

Από ηην WBS ζηο δίκησο ηοσ έργοσ.

Στεδιαζμός δικηύων έργων

Δίκησα ΑΟΝ

Δίκησα ΑΟΑ



Γίθηπα Έξγωλ

Από ηε δνκή αλάιπζεο εξγαζηώλ 

(WBS) ζην δίθηπν ηνπ έξγνπ
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ΑΝΆΠΤΥΞΗ ΙΣΤΟΣΔΛΙΓΑΣ

Παξάδεηγκα έξγνπ
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Δπίπεδν 1: Αλάπηπμε Ιζηνζειίδαο

1.1 Σρεδηαζκόο Ιζηνζειίδαο
1.1.1 ΢ςλλογή απαιηήζευν

1.1.2 Γημιοςπγία wireframes (γενικό ζσέδιο διεπαθήρ)

1.1.3 ΢σεδιαζμόρ UI mockups (μοκέηερ διεπαθήρ)

1.2 Αλάπηπμε Ιζηνζειίδαο
1.2.1 Ρύθμιζη θιλοξενίαρ (web hosting) και domain (δ/νζη)

1.2.2 Ανάπηςξη front-end (αςηό πος βλέπει ο σπήζηηρ)

1.2.3 Ανάπηςξη back-end (αλγόπιθμοι, βάζειρ, κ.ά.)

1.2.4 Δνζυμάηυζη βάζηρ δεδομένυν

Γνκή αλάιπζεο εξγαζηώλ
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Δπίπεδν 1: Αλάπηπμε Ιζηνζειίδαο

1.3 Έιεγρνο θαη Έλαξμε Λεηηνπξγίαο

1.3.1 Έλεγσορ λειηοςπγικόηηηαρ

1.3.2  Γιεξαγυγή δοκιμών

1.3.3 Έναπξη ππαγμαηικήρ λειηοςπγίαρ ιζηοζελίδαρ

Γνκή αλάιπζεο εξγαζηώλ
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Πξνζδηνξηζκόο ηωλ Δμαξηήζεωλ

 1.1.1  ΢ςλλογή απαιηήζευν → ππέπει να ολοκληπυθεί ππιν 

από οποιαδήποηε επγαζία ζσεδιαζμού.

 1.1.2  Γημιοςπγία wireframes → μποπεί να ξεκινήζει μόνο 

αθού έσοςν ζςγκενηπυθεί οι απαιηήζειρ.

 1.1.3  ΢σεδιαζμόρ UI mockups → εξαπηάηαι από ηην 

ολοκλήπυζη ηυν wireframes.

 1.2.1  Ρύθμιζη θιλοξενίαρ και domain → μποπεί να γίνει 

ανεξάπηηηα, αλλά είναι απαπαίηηηο ππιν από ηην έναπξη 

λειηοςπγίαρ ηηρ ιζηοζελίδαρ.
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Πξνζδηνξηζκόο ηωλ Δμαξηήζεωλ

 1.2.2  Ανάπηςξη front-end και 1.2.3 Ανάπηςξη back-end → 

μποπούν να πποσυπήζοςν μόλιρ ολοκληπυθούν ηα UI 

mockups.

 1.2.4  Δνζυμάηυζη βάζηρ δεδομένυν → εξαπηάηαι από ηην 

ανάπηςξη ηος back-end.

 1.3.1  Έλεγσορ λειηοςπγικόηηηαρ → μποπεί να γίνει μόνο 

αθού ολοκληπυθεί η ανάπηςξη.

 1.3.2  Γιεξαγυγή σπήζηη δοκιμών → ακολοςθεί ηον έλεγσο 

λειηοςπγικόηηηαρ.

 1.3.3  Έναπξη λειηοςπγίαρ ιζηοζελίδαρ → είναι ηο ηελικό 

βήμα μεηά ηιρ δοκιμέρ σπηζηών.



Τν δίθηπν έξγνπ γηα ηελ πξνεγνύκελε δνκή 

αλάιπζεο εξγαζηώλ (WBS) είλαη:
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Τν δίθηπν ηνπ έξγνπ 

«Αλάπηπμε Ιζηνζειίδαο»

Start

1.1.1 1.1.3

1.2.2

1.2.4

1.3.1

A.1.2.1

1.1.2

1.2.3 1.3.3 End

1.3.2
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Κομβικά δίκηςα Τοξωηά δίκηςα
(Activity on (Activity on
Node –AON-) Arrow -AOA-)

1 2 3 4

A εκηελείηαι 
ππιν ηη B, πος 
εκηελείηαι ππιν 
ηη C

(1) A B C
BA C

3 4

1

2

Οι A και B ππέπει 
να ολοκληπωθούν 
ππιν ηην έναπξη 
ηηρ C 

(2)

A

C
C

B

A

B

1 2

3

4

Οι B και C δεν 
μποπούν να 
ξεκινήζοςν αν δεν 
ολοκληπωθεί η A

(3)

B

A

C
A

B

C

Σπκβνιηζκνί γηα δίθηπα έξγωλ

Γεγνλόο έλαξμεο ηεο Α Γεγνλόο ιήμεο ηεο Α
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Οι C και D δεν 
μποπούν να 
απσίζοςν αν δεν 
ολοκληπωθούν οι 
A και B

(4)

A

B

C

D

3

4

5B

A C1

2 D

Η C δεν μποπεί να 
απσίζει αν δεν 
ολοκληπωθούν οι 
A και B.
Η D δεν μποπεί αν 
απσίζει αν δεν 
ολοκληπωθεί η Β.

(5)

CA

B

1

2 4

3

5

6

D

Dummy activity

A

B

C

D

Κομβικά δίκηςα Τοξωηά δίκηςα
(Activity on (Activity on
Node –AON-) Arrow -AOA-)

Σπκβνιηζκνί γηα δίθηπα έξγωλ



© Ανδπέαρ Νεάπσος Πανεπιζηήμιο Παηπών, ΣΓΔ

ΣΔΠΑΚ, ΣΜΗΤΠ
14

Οι B και C δεν
μποπούν να 
απσίζοςν αν δεν 
ολοκληπωθεί η A. 

Η D δεν μποπεί να 
απσίζει αν δεν 
ολοκληπωθούν οι 
B και C. 

(6)

A

C

DB A B

C

1 2 3

4

5
D

Dummy 
activity

Γεγνλόο έλαξμεο ηεο Β

Γεγνλόο ιήμεο ηεο Β

Κομβικά δίκηςα Τοξωηά δίκηςα
(Activity on (Activity on
Node –AON-) Arrow -AOA-)

Σπκβνιηζκνί γηα δίθηπα έξγωλ
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Καλόλεο γηα ηελ θαηαζθεπή 
δηαγξακκάηωλ δηθηύωλ έξγωλ

Καλόλαο 1: Κάζε δξαζηεξηόηεηα 

αλαπαξίζηαηαη ζηελ πεξίπηωζε ΑΟΝ κε έλα 

θαη κόλν θόκβν, ή ζηελ πεξίπηωζε ΑΟΑ κε 

έλα κόλν βέινο.

3 4

1

2

Πποζοσή!           
Τα δίκηςα αςηά 
είναι 
λανθαζμένα

A

C
C

Α

A

B
Β
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Καλόλεο γηα ηελ θαηαζθεπή 
δηαγξακκάηωλ δηθηύωλ έξγωλ

Καλόλαο 2: Γελ είλαη δπλαηόλ λα ππάξρνπλ 
δύν δξαζηεξηόηεηεο πνπ πξνζδηνξίδνληαη από 
ην ίδην αξρηθό θαη ην ίδην ηειηθό γεγνλόο

 Μια ηέηοια καηάζηαζη μποπεί να πποκύτει 

όηαν δύο ή πεπιζζόηεπερ δπαζηηπιόηηηερ 

μποπούν να εκηελεζηούν παπάλληλα.

 Για παπάκαμτη ηηρ δςζκολίαρ αςηήρ σπηζιμοποιούμε μια 

πλαζμαηική (τεύηικη) δπαζηηπιόηηηα.

 Οη πιαζκαηηθέο δξαζηεξηόηεηεο δελ θαηαλαιώλνπλ 

ρξόλν ή πόξνπο.

Α

Β
1 3
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Φξήζε πιαζκαηηθώλ δξαζηεξηνηήηωλ

Α

Β

Α

Β

d d

Β

Α

Α

dΒ

Α

Βd

d = πιαζκαηηθή 

δξαζηεξηόηεηα

Λύζειρ 

ιάζνο

1 3 1 3

2

1

2

3

1 3

2

1 3

2



© Ανδπέαρ Νεάπσος Πανεπιζηήμιο Παηπών, ΣΓΔ

ΣΔΠΑΚ, ΣΜΗΤΠ
18

Φξήζε πιαζκαηηθώλ δξαζηεξηνηήηωλ (2)

• Έζηυ όηι ππιν από ηην C πποηγούνηαι οι 

Α και Β και ππιν από ηην Δ πποηγείηαι η Β.

• Έναρ ζςνηθιζμένορ αλλά λανθαζμένορ 

ηπόπορ ζσεδίαζηρ είναι:

Α

Β

C

E

Η οπθή αναπαπάζηαζη είναι: Α

Β Δ

d

C

ιάζνο
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Καλόλεο γηα ηελ θαηαζθεπή 
δηαγξακκάηωλ δηθηύωλ έξγωλ

 Καλόλαο 3: Γηα λα εμαζθαιηζηεί ε νξζή αλαπαξάζηαζε 

ζηα δίθηπα ΑΟΑ πξέπεη λα απαληεζνύλ νη αθόινπζεο 

εξωηήζεηο γηα θάζε λέα δξαζηεξηόηεηα πνπ πξνζηίζεηαη 

ζην δίθηπν:

1. Ποιερ δπαζηηπιόηηηερ ππέπει να ολοκληπυθούν ακπιβώρ ππιν 

ξεκινήζει η ζςγκεκπιμένη δπαζηηπιόηηηα;

2. Ποιερ δπαζηηπιόηηηερ ππέπει να ακολοςθήζοςν αμέζυρ ηη 

ζςγκεκπιμένη δπαζηηπιόηηηα; 

3. Ποιερ δπαζηηπιόηηηερ ππέπει να ππαγμαηοποιηθούν 

ηαςηόσπονα με ηη ζςγκεκπιμένη δπαζηηπιόηηηα;
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Άζθεζε γηα ην ζπίηη

 Να ζσεδιαζηεί δίκηςο ΑΟΑ ώζηε να ικανοποιούνηαι 

οι ακόλοςθερ ζσέζειρ πποηεπαιόηηηαρ: 

1. Οι Β και C πποηγούνηαι ηηρ Δ.

2. Οι Α και Β πποηγούνηαι ηηρ F


